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 Evaluační zpráva o realizaci projektu 

„Klíče pro rodiny“ - koordinovaná spolupráce s rodinami 

 

V roce 2017 byly stávající služby organizace EUROTOPIA.CZ o.p.s. v Krnově doplněny o nabídku 

komplexu služeb v rámci projektu Klíče pro rodiny, který byl zaměřen na podporu služeb pro ohrožené 

děti a rodiny včetně podpory směřující ke stabilizaci rodin a obnovení narušených funkcí rodiny, 

 

Cílem Klíčů pro rodiny byla koordinovaná spolupráce s rodinami jejich stabilizace, obnova narušených 

funkcí prostřednictvím zvyšování rodičovských kompetencí, řešení náročných výchovných, krizových 

a jiných zatěžujících situací, prevence možného umístění dětí mimo péči rodičů, spolupráce subjektů v 

oblasti sociálně právní ochrany dětí, mimo jiné prostřednictvím inovativní metody práce formou 

„rodinných konferencí“. 

Služby projektu byly poskytovány ambulantní i terénní formou a zajišťována odborným týmem ve 

složení: právník, pedagog, psycholog, terapeuti, mediátoři, asistenti a sociální pracovníci. 

 

Aktivity projektu: 

 AKTIVIZAČNÍ A MOTIVAČNÍ PROGRAM 

 ASISTENČNÍ PROGRAM 

 MEDIACE A RODINNÉ TERAPIE 

 PORADENSTVÍ 

 PARTICIPATIVNÍ METODY PODPORY OHROŽENÝCH RODIN 

 INTERAKTIVNÍ SEMINÁŘE 

 

Za období realizace projektu srpen 2017 až září 2020 využilo nabídky poradenství a podpory celkem 98 

osob, které využily neuvěřitelných 1900 hodin individuální podpory ve formě sociálního poradenství, 

aktivizačních činností, odborného pedagogického poradenství, právního poradenství, psychologického 

poradenství, mediačních a rodinných konzultací, asistencí. Témata, které rodiny spolu s pracovníky 

projektu řešily, se odvíjely od jejich obtížné životní situace. Jednalo se o složité rodinné vztahy, 

výchovné problémy dětí, jejich problémové chování ve škole, zadluženost rodin, špatná finanční situace, 

nevyhovující bytové podmínky, uspořádání péče o děti po rozchodu či rozvodu partnerů.  
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Během projektu bylo uspořádáno 6 rodinných konferencí, které podpořily 30 osob. Výstupem rodinných 

konferencí bylo, že se rodiny stávaly expertem na řešení svých běžných záležitostí a byly zmocňovány 

k vyhledávání zdrojů řešení.  

V průběhu projektu bylo zrealizováno 9 interaktivních seminářů. Vzdělávací semináře byly lektorovány 

psychologem, terapeutem, sociálním pracovníkem a byly postaveny na krátkých přednáškových 

vstupech s nácvikem dovedností, práci s ukázkami, příkladech a sdílení dobré praxe, v menších 

skupinách účastníků. Dne 29. 10. 2018 proběhl seminář na téma, Porozumění dítěti, jeho potřebám a 

motivace dítěte, dne 30. 1. 2020 byl seminář zaměřen na Aktuální otázky ve výchově péči o děti, dne 10. 

3. 2020 jsme se věnovali tématu, Jak rozvíjet a posilovat rodičovské kompetence. Dne 28. května 2020 

byla možnost zapojit se do semináře Zdravá rodina aneb jak pěstovat čtyřlístek zdraví v rodině a dne 

18. června 2020 jsme hovořili o tématu Emoce v našem životě. Dne 27. srpna 2020 proběhl seminář na 

téma Setkání s arterapií. V Září pak proběhly semináře 3 a sice 10. září 2020 jsme pokračovali v tématu 

Zdravá rodina, dne 18. září 2020 jsme zařadili trošku odlehčený seminář Jak být rodičem v nelehké době 

a nezbláznit se a posledním realizovaný seminářem bylo Setkání s arteterapií II., který proběhl 24. září 

2020  a účastníci si mohli neformálně pohovořit zkušenostech nabytých v rámci projektu a jejich využití 

v jejich dalším životě. 

Pracovníci projektu prostřednictvím multidisciplinární spolupráce úzce spolupracovali s dalšími 

zapojenými subjekty, jako jsou pracovníci OSPOD, pedagogové, pracovníci Probační mediační služby 

apod. K efektivní spolupráci využívali participativních metod, v období realizace projektu byly 

uspořádány 3 kulaté stoly.  

V rámci projektu byly indikátory za celé projektové období naplněny. Zrealizovali jsme všechny 

naplánované aktivity. Z důvodu vládních nařízení (omezení) jsme požádali o prodloužení VI. 

monitorovacího období do 30. 9. 2020.  


